─|本埠文体|

"陕西民工"说河南话中



□晚报记者 王冉 实习生 陈博雯

"咦,这雨咋越下越大了!"说着一口正宗河 南话的郭达,继尹相杰、蔡明之后,受《清明上 河》摄制组的邀请,参与该剧的演出。昨日下 午,在郑州汽车公园的拍摄现场,郭达接受了记

谈河南:"河南话是我们的'校话'"

近段时间,郭达可谓马不停蹄。一个月8 场的话剧巡演,多部电视剧的拍摄,好不容易赶 上3天的空当,就又跑来给这部英宁指导的《清 明上河》友情客串。昨日郭达在现场刚一露脸, 那身特别的装扮立刻就引起了记者的兴趣。据 郭达介绍,这身特殊的"破衣懒衫"是专门为剧 情设计的,他在剧中要扮演一个从陕西来河南 打工的小工头,因对方赖账,一直要不回工钱, 于是上演了一出宋朝版的"民工讨薪"的故事。

接受采访时,郭达不时就会跑出几句河南 话,而且说得相当地道。郭达解释说:"我是陕西的,在陕西有很多河南人,在我们那儿你说河南话,大家都不会觉得你是外地的。我从小上 学的时候就会说河南话,这是我们的'校话'!'

谈春晚:"我的压力也很大"

虽然郭达现在是话剧、影视、小品全面开 花,但他诙谐幽默的小品形象更加深入人心。 早前,赵本山宣布将不再参加2009年春节晚会, 对此,郭达也表示相当理解:"我很理解赵本山。 像我,比本山还早上春晚两年,一到年底,找好剧 本、排练、多次修改,好几个月就忙乎着这个事 儿,但是最后你的作品还不一定能上,压力真的很大。也曾想过歇一歇,停个一两年再上,但是到最 后,无论再难再累,面对观众的期望还是要上。"

"高卢英雄"今抛笑弹

高卢英雄奥运赛场大战恺撒王子

祭司炼制的魔药能提高比赛成绩,甲虫可 以测出是否服用兴奋剂,维纳斯断臂是被标枪 和铁饼砸断的……昨日,法国喜剧电影《高卢英 雄大战恺撒王子》在郑州举行看片会,演绎的荒 诞搞笑古希腊奥运会让观众笑声不断。29日, 这颗"银幕笑弹"将正式在郑州各大影院上映。

古希腊人张口就说中国当下的流行语,观 众不乐都不行。"这次配音版真够入乡随俗了, 台词令人捧腹,太搞笑!"很多观众如此评价说, 恺撒在照镜子时摸着自己的头发说"这不是白 发苍苍,而是发如雪",以及"脑残"、"雷"、"为什 么呢?"等流行词语在片中比比皆是。

影片中汇集多位明星,尤其是阿兰·德龙和 "大鼻子情圣"德帕蒂约两位演员夸张十足的 演出,前者扮演专横跋扈的恺撒大帝,后者扮演 身边时刻带着一只宠物狗的高卢大力士,造型 滑稽。"阿兰·德龙老了,不过,他这次的举手投 足充满滑稽色彩,毫不逊色于当年的佐罗。" 位中年影迷边说边笑。

"少林足球"共庆节日

一边是武艺高强的塔沟武校的少林小子, 一边是平时舞文弄墨的省会体育记者,不过双方 聚在一起既不比文也不比武,而是比足球。

昨天下午,虽然雨一直下个不停,但郑大体 院登封分院的足球场却因为一场别开生面的比 赛而热闹非凡。比赛双方是由省会体育记者组 成的省会安利新闻联队和塔沟武校队,都是在不 久前的奥运会上才经历过紧张的"大战"的两队 队员,通过这种方式迎接国庆的到来,并让身体 和心理得到彻底的放松。

虽然"运动员"都不够专业,场地因为下雨 而格外湿滑,但双方都非常投入,最终新闻联队 以9:8获得了胜利。在中场休息时, 塔沟武校 的学生还表演了在奥运会闭幕式上的拿手节 目弹跃龙,赢得了观众热烈的掌声。

晚报首席记者 郭韬略







董洁潘粤明结了, 關静和王楠结了, 聂远和权 相字也结了,陈慧琳马上结!最近真是吉日?

或许最近真是适宜结婚的黄道吉日,要不 怎么无数明星扎着堆要结婚呢。董洁和潘粤明 结了,胡静和王楠结了,昨天聂远和韩国明星权 相字也结了,陈慧琳也将于10月2日完成自己 的人生大事。娱乐圈里洋溢着甜蜜的味道。

明星办婚礼 要高调还是要低调?

与几年前明星结婚遮遮掩掩的情况不同, 现如今,明星办婚礼也开始大张旗鼓。胡静约 会被偷拍,选婚纱被偷拍,做头发被偷拍,未婚 夫身世曝光,结婚地点公布,再到公开结婚照, 新闻紧密而至,生怕大家不知道她要嫁人了;陈 慧琳在演唱会上大声宣布:"我要嫁人了!"让歌 迷与她同喜;韩国当红艺人权相宇早在7月就 通过记者会向外界发表恋爱宣言。与这些艺人 高调曝光喜讯相比,董洁和潘粤明、聂远和杨 光、王楠和郭斌则低调得多,但似乎越是低调,

2008年9月底 难道都是结婚吉日?

问及聂远为何选在昨天大婚,他的经纪人 笑道,也许找人算过,是个吉日。2008年9月 底,或许都是适宜结婚的黄道吉日,要不怎么明 星结婚都扎堆在这几天。胡静和马来西亚首富 朱兆祥在金马皇宫举行了"奢华婚礼",王楠和 威海商人郭斌在烟台举行了"海上游艇婚礼", 聂远与同门师妹杨光在北京举行了"低调婚 宴"。与中国一衣带水的韩国许是也有选吉日 结婚的习俗,在2008年9月28日,有包括权相 字与孙泰英在内的5对恋人步入了礼堂,而在9 月份,共有9对韩国艺人举行了婚礼。

其实,明星结婚也没什么大不了,老百姓大 多是看个热闹。有钱的就奢华点,没钱的就朴 素点,还是感情最重要。

一焦点人物┝

保罗·纽曼去世 好莱坞传奇演员 影坛常青树



本报讯 据美联社报道,传奇电影演 员保罗·纽曼当地时间26日因癌症去世, 终年83岁。保罗·纽曼因在《原野铁汉》 《铁窗喋血》以及《金钱本色》中扮演的反英 雄角色而为人所熟知,同时他也是一个社 会活动家和赛车手。

纽曼从剧院开始演艺生涯,最终成为 影坛最受欢迎的常青树,亦是电影史上的 一个传奇。他10次获得奥斯卡提名,并凭 借《金钱本色》拿到奥斯卡最佳男主角奖。 他在超过50部电影中扮演主要角色。他 长达半个世纪的演艺生涯中也和不少名导 合作过,包括希区柯克、约翰·休斯顿、马 丁·斯科塞斯以及科恩兄弟等。

2007年5月,保罗·纽曼正式宣布息影, 把余生都用在了经营自家的餐馆上。木木

─ 体坛短信 -

F1 新加坡站阿隆索乱中夺冠

昨晚,F1史上首场夜赛新加坡大奖赛 正式结束。雷诺车队西班牙车手阿隆索在 一场异常混乱的比赛中脱颖而出,获得今 年个人首个分站冠军。罗斯博格和汉密尔 顿分获亚军和季军。法拉利车队在停站过 程中出现严重事故,直接受害者马萨未能 获得积分。而莱科宁在倒数第三圈赛车失 控撞到护墙,最终从第五的位置退赛。本 站比赛结束后,在车手积分榜上汉密尔顿 领先马萨7分,车队积分迈凯轮以1分优势 超过法拉利升至榜首。

格布再破马拉松赛世界纪录

埃塞俄比亚长跑名将格布雷西拉西耶 在昨晨的柏林马拉松赛中,以2小时03分 59秒打破了自己保持的世界纪录并获得 了冠军。原纪录是由他本人在一年前该项 赛事中创造的2小时04分26秒。2004年1 月1日国际田联宣布包括马拉松在内的公 路赛跑和竞走项目将告别只有世界最好成 绩的时代,开始拥有世界纪录。

皇马巴萨补时绝杀 拜仁两连败

昨晨双双做客的皇马和巴萨虽然先后 全取三分,但赢的过程同样惊险。皇马凭 借范尼补时阶段的进球2:1战胜贝蒂斯, 巴萨则由亨利搏得一个有争议的点球,最 终2:1逆转拿下西班牙人。 昨晨的德甲 与英超分别爆出两大冷门。拜仁在客场被 汉诺威1:0击败,遭遇了联赛两连败。英 超的阿森纳更是在主场被升班马胡尔城

中网落幕罗迪克称王扬科封后

昨晚,2008年中国网球公开赛落下大 幕,在男单比赛中世界排名第八的美国罗 迪克以6:4/6:7(6)/6:3艰难击败以色 列黑马塞拉,夺得冠军。世界排名第二的 塞尔维亚扬科维奇以6:3/6:2击败俄红 粉好手库兹涅佐娃,连续5次参赛以来第 -次夺得中网女单冠军。另外,引人关注 的中国选手郑洁止步中网四强。

中国羽赛中国选手摘两金

2008中国羽毛球大师赛昨日在常州 结束五个单项的决赛,闯进全部决赛的中 国队表现一般,只有谢中博/张亚雯和成 淑/赵芸蕾获得混双和女双冠军;印尼人则 摘走男单和男双冠军,老将周蜜为中国香 港队拿下女单冠军。 本组撰文 李岩



我们更专业

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对铺天盖地的医疗广告不知该如何选择一家能够治愈且 无痛苦的专业治疗机构,以致于一拖再拖,延误了最佳治疗时机而加重病情,带来了无尽的痛苦和烦恼。 针对这一难题,我院独家引进美国新一代数码YAG肛肠治疗仪和 未了无冷的痛苦和烦恼。针对这一难题,我院独家引进美国新一代数的1AG加加治疗权和专利技术并通过对麻醉方式全方位的成功改进,达到治疗中无疼痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛、肛周湿疣等肛肠疾病。该技术比传统手术、激光、结扎、放射治疗时间缩短了3-10天,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,被医学界誉为"痔疮治疗史上划时代的技术"众多治愈的痔疮患者认为是 治疗该病的最佳选择。真正做到让患者以最短的时间、最低的费用达到最好的治疗效果。



地点:郑州市建设东路24号(原炮院)后座三楼肛肠治疗中心市内乘9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门下车往东200米路南

技术优势

- ●专业的技术
- 打消疼痛的顾虑 最低的费用
- 给您最好的疗效
- ●最短时间内
- 还您最初的健康
- ●优质的服务
 - 给您温馨的感受

专业治疗

- ◆内痔、外痔、混合痔、
- ◆肛瘘、肛裂、脱肛、
- ◆肛周脓肿、肛周湿疣 等各种肛肠疾病

康复 热线: ⁰³⁷¹ - **67070022** 67979933